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ITEM I - Apreciação e Aprovação da Ata da 22a Reunião (19a Ordinária) realizada no dia 

21/12/2016;  

A Ata foi aprovada na forma apresentada, por CONSENSO dos membros. 

 

ITEM II - Processo n°36208/2015 - Dispõe sobre a Reprogramação de Investimento de 

saldo de recursos financeiros do Plano Municipal de Saúde do Município de 

Urucará/AM;  

O Coordenador da CIR/MAM Sr. André da Silva Alves informou que o referido 

processo, conforme orientação da Sra. Osminda Loblein - Chefe de Auditoria e 

Controle da FVS/AM precisava de algumas readequações e estas já foram feitas pela 

Secretária Municipal de Saúde do Município de Urucará Sra. Lorena Rolim dos 

Santos, porém ainda não consta no processo nenhum parecer ou nota técnica 

respaldando a aprovação do plano, ficando para reunião posterior.  

 

ITEM III - Processo n° 40694/2015 - Dispõe sobre o Projeto de Implantação do Centro de 

Referência Regional em Saúde do Trabalhador (CEREST) para o Município de 

Itacoatiara/AM; 

Considerando que o projeto apresentou proposta que atende as exigências para 

implantação do CEREST no Município de Itacoatiara/AM, conforme preconiza a 

legislação vigente Portaria n° 2.728/2009/GM/MS, de 11.11.2009, a área técnica se 

manifestou de forma FAVORÁVEL. O projeto foi aprovado por CONSENSO dos 

membros.  
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ITEM IV - Processo n° 3314/2016 - Dispõe sobre o atestado de conclusão de obra da 

Unidade Básica de Saúde III do Município de Itacoatiara/AM;  

O Coordenador da CIR/MAM Sr. André da Silva Alves informou que conforme as 

Portarias n° 1.902/GM/MS, de 03.07.13, 339, 3340,3341/GM/MS datadas de 

04.03.2013, a Ordem de início de serviço e Atestado de Conclusão (construção) não 

precisam ser mais Ratificadas pela CIB/AM passando apenas para conhecimento 

dos membros nas Comissões Intergestores Regionais.  

 

ITEM V - Processo n° 3316/2016 - Dispõe sobre o atestado de conclusão de obra da 

UBS Santo Antônio do Município de Itacoatiara/AM;  

Somente para conhecimento dos membros. 

 

ITEM VI – Processo n° 3318/2016 – Dispõe sobre o atestado de conclusão de obra da 

UBS Manoel Mendes do Município de Itacoatiara/AM; 

Somente para conhecimento dos membros. 

 

ITEM VII – Processo n° 3320/2016 – Dispõe sobre o atestado de conclusão de obra da 

UBS Euthemes Lekakis Neto do Município de Itacoatiara/AM; 

Somente para conhecimento dos membros. 

 

ITEM VIII – Processo n° 3321/2016 – Dispõe sobre o atestado de conclusão de obra da 

UBS Manoel Eloi do Município de Itacoatiara/AM; 

Somente para conhecimento dos membros. 

 

 

ITEM IX - Comunicações; 

 

O Coordenador da CIR/MAM Sr. André da Silva Alves solicitou aos municípios da 

Regional que acessem o Sistema de Monitoramento de Obras (SISMOB) para 

verificar a real situação de seu município e assim não perderem prazos. Solicitou 

também aos municípios que possam está verificando com o setor de contabilidade da 

Prefeitura Municipal a transmissão de dados do Sistema Sobre Orçamentos Públicos 

em Saúde (SIOPS) exercício 2015, pois o prazo é até 02 de março. Os Municípios 

também precisam verificar se os sistemas de informações (E-SUS, SISPNI e SCNES) 

estão sendo alimentado, caso contrário terão seus recursos bloqueados. 
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A membro Sra. Laene Conceição Gadelha (Secretária Municipal de Saúde de 

Itacoatiara) informou que a mobilização para ações de vigilância, prevenção e 

Controle da Dengue, Chikungunya e Zika Vírus iniciaram no início de janeiro/2016, 

com dia “D” de mobilização nacional no dia 13 de fevereiro e irão até o dia 29 de 

fevereiro, porém permanecerão nos demais dias do ano, conforme plano de ação. 

 

A membro Sra. Lorena Rolim dos Santos informou que o Município de Urucará 

iniciou sua campanha contra Dengue em vinte e quatro de janeiro e está trabalhando 

principalmente a prevenção com a população. A mesma informou também que está 

esperando a Vigilância em Saúde de Manaus para realizar uma capacitação com toda 

a equipe do hospital e atenção básica para o melhor atendimento aos pacientes 

notificados com os sintomas da dengue. 

 

 

 

Estiveram Presentes: O Coordenador da CIR/MAM André da Silva Alves e 

membros Titulares: Laene Conceição Gadelha (Vice-Coordenadora e Secretária 

Municipal de Saúde de Itacoatiara), Zaqueu Lopes Coutinho (Secretário Municipal 

de Saúde Urucurituba), Lorena Rolim dos Santos (Secretária Municipal de Saúde de 

Urucará), Ronison Pires da Silva (Secretário Municipal de Saúde de São Sebastião 

do Uatumã), Ana Josefa Grana Pinto (Secretária Municipal de Saúde de Silves).  

 

 

O presente Resumo Executivo foi elaborado, digitado e revisado pela Secretária 

Executiva da CIR/MAM Sra. Romana Góes da Mata e será arquivado para fins 

documentais, após apreciação da CIR/MAM. Sala do DABE/SUSAM. Manaus, 24 de 

fevereiro de 2016. 


